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XIII Sesja Rady Powiatu Wrocławskiego VII kadencji 

 

Protokół z dnia 17 września 2025 roku 

 

Nr  XIII/25 

 

XIII Sesja Rady Powiatu Wrocławskiego miała miejsce w siedzibie Starostwa Powia-

towego we Wrocławiu, przy ul. Kościuszki 131, w Sali Sesyjnej nr 118. Zgodnie z listą obec-

ności (zał. nr 1 do niniejszego protokołu) wzięło w niej udział 29 Radnych, co stanowi pełen 

ustawowy skład Rady Powiatu Wrocławskiego.  
 

Na wstępie, stosownie do przepisów ustawy z dnia 19 lipca 2019 r. o zapewnieniu 

dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami (Dz.U. z 2024 r., poz. 1411) oraz ustawy 

z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych 

podmiotów publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1440), Przewodniczący Rady Pan Andrzej 

Jamrozik opisał w formie audiodeskrypcji miejsce, uczestników i tryb XIII Sesji 

oraz poinformował, że dla osób z dysfunkcjami słuchu zostaną dodane napisy do nagrania 

z Sesji zamieszczonego na stronie internetowej Powiatu Wrocławskiego. 

 

Punkt 1. Otwarcie Sesji.      

 

O godz. 13:09 Przewodniczący Rady Powiatu Wrocławskiego sprawdził kworum, stwierdził 

prawomocność obrad i otworzył Sesję. Następnie powitał Radnych, Zarząd Powiatu 

Wrocławskiego, Panią Skarbnik, Panią Sekretarz, Dyrektorów Wydziałów Starostwa 

i jednostek organizacyjnych oraz zgromadzonych Gości. 

 

Punkt 2. Przedstawienie porządku XIII Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

 

Wraz z przesłanym zawiadomieniem, Radni otrzymali porządek XIII Sesji: 

1. Otwarcie Sesji. 

2. Przedstawienie porządku XIII Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

3. Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 4 czerwca 2025 r. na Dyrektora Powiato-

wego Centrum Usług Społecznych w Kątach Wrocławskich. (dotyczy skargi złożonej 

przez Pana W.W.) 

4. Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 1 sierpnia 2025 r. na Dyrektora Powiato-

wego Centrum Usług Społecznych w Kątach Wrocławskich. (dotyczy skargi złożonej 

przez Pana W.W.) 

5. Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 1 sierpnia 2025 r. na Dyrektora Powiato-

wego Centrum Usług Społecznych w Kątach Wrocławskich. (dotyczy skargi złożonej 

przez Pana J.J.) 
6. Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 1 sierpnia 2025 r. na Dyrektora Powiato-

wego Centrum Usług Społecznych w Kątach Wrocławskich. (dotyczy skargi złożonej 

przez Panią M.W.) 
7. Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 1 sierpnia 2025 r. na Dyrektora Powiato-

wego Centrum Usług Społecznych w Kątach Wrocławskich. (dotyczy skargi złożonej 

przez Pana P.W.) 

8. Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 20 sierpnia 2025 r. na Dyrektora Powiato-

wego Centrum Usług Społecznych w Kątach Wrocławskich. (dotyczy skargi zbiorowej 

złożonej przez 65 osób.) 
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9. Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na Kierownika Placówki Opiekuńczo- Wycho-

wawczej typu interwencyjnego w Kątach Wrocławskich. 
10. Przyjęcie protokołu XII Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

11. Informacje Przewodniczącego Rady oraz Zarządu Powiatu Wrocławskiego. 

12. Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finanso-

wej Powiatu Wrocławskiego. 

13. Uchwała w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2025. 

14. Uchwała w sprawie wydzielonego rachunku dochodów samorządowych oświatowych 

jednostek budżetowych prowadzonych przez Powiat Wrocławski. 

15. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobierzyce zada-

nia zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej relacji Domasław - Księginice 

w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 
16. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przekazania Burmistrzowi Siechnic zadania za-

rządzania odcinkami publicznych dróg powiatowych nr 1939D (m. Żerniki Wrocławskie) 

i nr 1938D (m. Żerniki Wrocławskie i Smardzów) w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 

17. Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobierzyce zadania zarządzania odcin-

kiem publicznej drogi powiatowej nr 1978D w miejscowości Pustków Żurawski 

w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 
18. Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka zadania zarządzania odcin-

kiem publicznej drogi powiatowej dawnej drogi wojewódzkiej nr 368 w miejscowości 

Długołęka w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 

19. Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka zadania zarządzania odcin-

kiem publicznej drogi powiatowej dawnej drogi wojewódzkiej nr 440 w miejscowości Bo-

rowa, gmina Długołęka w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 

20. Uchwała zmieniająca uchwałę Rady Powiatu Wrocławskiego Nr XXVI/302/22 z dnia 

23 września 2022 r. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych oraz warunków 

i zasad korzystania z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządza-

jącym jest Powiat Wrocławski. 

21. Uchwała w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Powiatu Wrocławskiego 

z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego na rok 2026. 
22. Interpelacje i zapytania Radnych. 

23. Wnioski i oświadczenia. 

24. Zamknięcie  XIII  Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego.  

 

Nie zgłoszono wniosków o zmianę porządku obrad. 

 

Przewodniczący poinformował, że z uwagi na tożsamość skarg złożonych na Dyrektora 

Powiatowego Centrum Usług Społecznych w Kątach Wrocławskich, punkty od 3 do 8 zostaną 

omówione łącznie.  
 

Punkt 3. Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 4 czerwca 2025 r. na Dyrektora 

Powiatowego Centrum Usług Społecznych w Kątach Wrocławskich. (dotyczy skargi zło-

żonej przez Pana W.W.) 

 

Punkt 4. Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 1 sierpnia 2025 r. na Dyrektora 

Powiatowego Centrum Usług Społecznych w Kątach Wrocławskich. (dotyczy skargi zło-

żonej przez Pana W.W.) 
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Punkt 5. Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 1 sierpnia 2025 r. na Dyrektora 

Powiatowego Centrum Usług Społecznych w Kątach Wrocławskich. (dotyczy skargi zło-

żonej przez Pana J.J.) 

 

Punkt 6. Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 1 sierpnia 2025 r. na Dyrektora 

Powiatowego Centrum Usług Społecznych w Kątach Wrocławskich. (dotyczy skargi zło-

żonej przez Panią M.W.) 
 

Punkt 7. Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 1 sierpnia 2025 r. na Dyrektora 

Powiatowego Centrum Usług Społecznych w Kątach Wrocławskich. (dotyczy skargi zło-

żonej przez Pana P.W.) 
 

Punkt 8. Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 20 sierpnia 2025 r. na Dyrektora 

Powiatowego Centrum Usług Społecznych w Kątach Wrocławskich. (dotyczy skargi 

zbiorowej złożonej przez 65 osób.) 

 
Przewodniczący poinformował, że do Rady Powiatu Wrocławskiego wpłynęły skargi na 

Dyrektora Powiatowego Centrum Usług Społecznych w Kątach Wrocławski w zakresie 

nienależytego wykonywania zadań oraz naruszania praw dzieci i ich rodziców, jakie według 

skarżących mają miejsce w tej placówce. Skargi zostały przedłożone Radnym w materiałach 

na dzisiejszą Sesję.  
Po uzyskaniu stosownych wyjaśnień oraz stanowiska Zarządu w przedmiotowej sprawie, na 

podstawie przepisów art. 16a ustawy o samorządzie powiatowym oraz § 48 ust. 1 Statutu 

Powiatu Wrocławskiego, skargi wraz wyjaśnieniami zostały przekazane Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji celem rozpatrzenia i  przygotowania stanowiska Komisji na najbliższą 

Sesję Rady Powiatu Wrocławskiego.  

 

W tym miejscu, Przewodniczący Rady odczytał pismo pracowników Powiatowego Centrum 

Usług Społecznych w Kątach Wrocławskich, które wpłynęło w dniu dzisiejszym do Zarządu 

Powiatu Wrocławskiego.  

 

Podczas posiedzenia w dniu 8 września 2025 r. Komisja rozpatrzyła skargi i przekazała 

Przewodniczącemu Rady łączne stanowisko, które zostało przekazane Radnym 

wraz z materiałami sesyjnymi. 

 

Pan Radny Wiktor Adamek – Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji przedstawił 

stanowisko Komisji. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję. 

W dyskusji głos zabrali kolejno: 

- Radny Sławomir Hryniewicz, 

- Członek Zarządu Powiatu - Radny Hieronim Kuryś, 

- Radny Roman Potocki. 

 

Biorąc pod uwagę przedstawione stanowisko Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, 

Przewodniczący poddał pod głosowanie kolejno Uchwały: 

 

Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 4 czerwca 2025 r. na Dyrektora Powiatowego 

Centrum Usług Społecznych w Kątach Wrocławskich - uznanie skargi za bezzasadną, została 

podjęta jednogłośnie.  
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Wyniki głosowania 

ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (29) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr 

Chmurzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, 

Andrzej Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, 

Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr 

Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman 

Potocki, Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

 

Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 1 sierpnia 2025 r. na Dyrektora Powiatowego 

Centrum Usług Społecznych w Kątach Wrocławskich - uznanie skargi za bezzasadną, została 

podjęta jednogłośnie.  

Wyniki głosowania 

ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (29) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr 

Chmurzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, 

Andrzej Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, 

Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr 

Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman 

Potocki, Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

 

Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 1 sierpnia 2025 r. na Dyrektora Powiatowego 

Centrum Usług Społecznych w Kątach Wrocławskich - uznanie skargi za bezzasadną, została 

podjęta jednogłośnie.  

Wyniki głosowania 

ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (29) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr 

Chmurzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, 

Andrzej Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, 

Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr 

Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman 

Potocki, Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

 

Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 1 sierpnia 2025 r. na Dyrektora Powiatowego 

Centrum Usług Społecznych w Kątach Wrocławskich - uznanie skargi za bezzasadną, została 

podjęta jednogłośnie.   

Wyniki głosowania 
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (29) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr 

Chmurzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, 

Andrzej Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, 

Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr 
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Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman 

Potocki, Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

 

Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 1 sierpnia 2025 r. na Dyrektora Powiatowego 

Centrum Usług Społecznych w Kątach Wrocławskich - uznanie skargi za bezzasadną, została 

podjęta jednogłośnie.  
Wyniki głosowania 
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (29) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr 

Chmurzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, 

Andrzej Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, 

Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr 

Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman 

Potocki, Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

 

Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 20 sierpnia 2025 r. na Dyrektora Powiatowego 

Centrum Usług Społecznych w Kątach Wrocławskich - uznanie skargi za bezzasadną, została 

podjęta jednogłośnie.  

Wyniki głosowania 
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (29) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr 

Chmurzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, 

Andrzej Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, 

Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr 

Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman 

Potocki, Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

 

Punkt 9. Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na Kierownika Placówki Opiekuńczo- 

Wychowawczej typu interwencyjnego w Kątach Wrocławskich. 
 

Przewodniczący poinformował, że do Rady Powiatu Wrocławskiego wpłynęła w dniu 18 

sierpnia 2025 r. skarga Zastępcy Komendanta Komendy Powiatowej Policji w Środzie 

Śląskiej na działania Kierownika Placówki Opiekuńczo- Wychowawczej typu 

interwencyjnego w Kątach Wrocławskich w związku z odmową przyjęcia dzieci z interwencji 

domowej.  

Skarga została przedłożona Radnym w materiałach na dzisiejszą Sesję.   

Po uzyskaniu wyjaśnień i stanowiska Zarządu w przedmiotowej sprawie, stosownie do 

przepisów art. 16a ustawy o samorządzie powiatowym oraz § 48 ust. 1 Statutu Powiatu 

Wrocławskiego, skarga wraz wyjaśnieniami została przekazana do Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji celem rozpatrzenia i  przygotowania stanowiska Komisji na najbliższą Sesję Rady 

Powiatu Wrocławskiego.  

 

Podczas posiedzenia w dniu 8 września 2025 r. Komisja rozpatrzyła skargę i przekazała 

Przewodniczącemu Rady stanowisko, które zostało również dołączone do materiałów 

sesyjnych.  
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Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji - Pan Radny Wiktor 

Adamek  przedstawił stanowisko Komisji. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję. 

Głos zabrali kolejno: 

- Radna Agata Roman, 

- Radny Wiktor Adamek, 

- Radny Andrzej Szawan, 

- Radny Antoni Kopeć, 

- Radna Agata Roman (ad vocem), 

- Radny Wiktor Adamek (ad vocem), 

- Wicestarosta Marcin Korytko, 

- Radny Piotr Łysiak, 

- Radny Andrzej Szawan, 

- Pan Adwokat dr. Michał Basiński, 

- Członek Zarządu - Radny Hieronim Kuryś, 

- Radna Maria Wilk, 

- Radny Wiesław Zając, 

- Radny Roman Potocki, 

- Radny Antoni Kopeć, 

- Starosta Włodzimierz Chlebosz, 

- Radna Agata Roman, 

- Przewodniczący Andrzej Jamrozik. 

 

Przewodniczący zamknął dyskusję. 

 

Biorąc pod uwagę przedstawione stanowisko Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na Kierownika Placówki Opiekuńczo- 

Wychowawczej typu interwencyjnego w Kątach Wrocławskich - uznanie skargi za zasadną, 

nie została podjęta.  

Wyniki głosowania 

ZA: 1, PRZECIW: 15, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 13, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (1) 

Wiktor Adamek 

PRZECIW (15) 

Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Andrzej Jamrozik, Mariusz 

Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz 

Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Tomasz Maliga, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata 

Roman 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (13) 

Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, 

Barbara Kosterska, Piotr Łysiak, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Andrzej Szawan, 

Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

 

W tym miejscu Przewodniczący ogłosił 3 minutową przerwę w obradach. 

 

Po przerwie wznowiono obrady. 
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Punkt 10. Przyjęcie protokołu XII Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 
 

Przewodniczący Rady poinformował, że protokół z XII Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego 

z dnia 11 czerwca 2025 r. został sporządzony i zamieszczony wraz z materiałami sesyjnymi 

w systemie eSesja w dniu 10 września 2025 r. oraz wyłożony do wglądu w Biurze Rady. 

Do dnia 16 września 2025 r. nie wniesiono w formie pisemnej jako załączników do protokołu 

poprawek ani uzupełnień.  

Przewodniczący stwierdził zatem, na podstawie § 22 ust.7 Statutu Powiatu Wrocławskiego, 

przyjęcie protokołu z XII Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

 

Punkt 11. Informacje Przewodniczącego Rady oraz Zarządu Powiatu Wrocławskiego. 

 

Przewodniczący Rady przedstawił informacje związane z pracą i funkcjonowaniem Rady 

Powiatu Wrocławskiego. 

 

Następnie Pan Starosta Włodzimierz Chlebosz przedstawił przy pomocy prezentacji 

sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu Wrocławskiego w okresie międzysesyjnym. 

 

Punkt 12. Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej progno-

zy finansowej Powiatu Wrocławskiego. 
 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Dorota Wnuk - Lipińska - Skarbnik Powiatu 

Wrocławskiego.   

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Mienia - Pan Mariusz Konopka przedstawił pozytywną 

opinię Komisji na temat przedłożonego projektu uchwały oraz pozytywną opinię na temat 

projektu uchwały z punktu 13 porządku obrad. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej 

Powiatu Wrocławskiego została podjęta. 
Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (21) 

Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Sławomir Hryniewicz, Julita 

Ignatowicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara 

Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Hieronim Kuryś, Tomasz Maliga, Tomasz 

Ostaszewski, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, 

Maria Wilk, Wiesław Zając 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Piotr Łysiak 

BRAK GŁOSU (4) 

Wiktor Adamek, Arkadiusz Krzyżanowski, Edyta Ostrowska, Agata Roman 

 

Punkt 13. Uchwała w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2025. 

 

Projekt uchwały omówiła Pani Skarbnik Dorota Wnuk – Lipińska. 
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Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2025 została podjęta. 
Wyniki głosowania 
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (21) 

Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Sławomir Hryniewicz, Julita 

Ignatowicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara 

Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Hieronim Kuryś, Tomasz Maliga, Tomasz 

Ostaszewski, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, 

Maria Wilk, Wiesław Zając 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Piotr Łysiak 

BRAK GŁOSU (4) 

Wiktor Adamek, Arkadiusz Krzyżanowski, Edyta Ostrowska, Agata Roman 

 

Punkt 14. Uchwała w sprawie wydzielonego rachunku dochodów samorządowych oświa-

towych jednostek budżetowych prowadzonych przez Powiat Wrocławski. 

 

O przedstawienie projektu uchwały poproszony został Pan Hieronim Kuryś – Urzędujący 

Członek Zarządu Powiatu Wrocławskiego.  

 

Pani Agata Roman – Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu oraz Zdrowia 

i Pomocy Społecznej przedstawiła pozytywną opinię Komisji o przedłożonym projekcie 

uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Mienia - Pan Mariusz Konopka przedstawił pozytywną 

opinię Komisji na temat projektu uchwały. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję. 

Głos zabrał Radny Wiesław Zając, który wystąpił z wnioskiem o sprawdzenie kworum. 

 

Pan Przewodniczący przychylił się do wniosku Radego, sprawdził i stwierdził kworum. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie wydzielonego rachunku dochodów samorządowych oświatowych 

jednostek budżetowych prowadzonych przez Powiat Wrocławski została podjęta. 
Wyniki głosowania 
ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 
ZA (25) 

Beata Błońska, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, 

Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, 

Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Hieronim 

Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, 

Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 
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NIEOBECNI (4) 

Wiktor Adamek, Włodzimierz Chlebosz, Arkadiusz Krzyżanowski, Edyta Ostrowska 

 

Decyzją Przewodniczącego Rady punkty od 15 do 19 omówiono łącznie.  

 

Punkt 15. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobie-

rzyce zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej relacji Domasław - 

Księginice w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 

 

Punkt 16. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przekazania Burmistrzowi Siechnic 

zadania zarządzania odcinkami publicznych dróg powiatowych nr 1939D (m. Żerniki 

Wrocławskie) i nr 1938D (m. Żerniki Wrocławskie i Smardzów) w zakresie pełnienia 

funkcji inwestora. 

 

Punkt 17. Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobierzyce zadania zarzą-

dzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1978D w miejscowości Pustków Żu-

rawski w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 
 

Punkt 18. Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka zadania zarzą-

dzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej dawnej drogi wojewódzkiej nr 

368 w miejscowości Długołęka w zakresie pełnienia funkcji inwestora.   

 

Punkt 19. Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka zadania zarzą-

dzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej dawnej drogi wojewódzkiej nr 

440 w miejscowości Borowa, gmina Długołęka w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 
 

Projekty uchwał omówił Wicestarosta Powiatu Wrocławskiego - Pan Marcin Korytko. 

 

Pan Wicestarosta omówił także projekt uchwały z punktu 20 porządku obrad: 

 

Punkt 20. Uchwała zmieniająca uchwałę Rady Powiatu Wrocławskiego Nr XXVI/302/22 

z dnia 23 września 2022 r. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych oraz 

warunków i zasad korzystania z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem 

lub zarządzającym jest Powiat Wrocławski. 

 

Przewodnicząca Komisji Transportu, Dróg i Komunikacji - Pani Maria Wilk przedstawiła 

pozytywną opinię Komisji na temat przedłożonych projektów uchwał. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwał: 

 

Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobierzyce zadania 

zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej relacji Domasław - Księginice w zakresie 

pełnienia funkcji inwestora została podjęta. 

Wyniki głosowania 

ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 
ZA (26) 

Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Andrzej 
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Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz 

Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej 

Kozdrowicki, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Ryszard 

Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria 

Wilk, Wiesław Zając 

NIEOBECNI (3) 

Wiktor Adamek, Arkadiusz Krzyżanowski, Edyta Ostrowska 

 

Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przekazania Burmistrzowi Siechnic zadania 

zarządzania odcinkami publicznych dróg powiatowych nr 1939D (m. Żerniki Wrocławskie) 

i nr 1938D (m. Żerniki Wrocławskie i Smardzów) w zakresie pełnienia funkcji inwestora 

została podjęta.  
Wyniki głosowania 
ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (26) 

Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Andrzej 

Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz 

Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej 

Kozdrowicki, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Ryszard 

Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria 

Wilk, Wiesław Zając 

NIEOBECNI (3) 

Wiktor Adamek, Arkadiusz Krzyżanowski, Edyta Ostrowska 

 

Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobierzyce zadania zarządzania odcinkiem 

publicznej drogi powiatowej nr 1978D w miejscowości Pustków Żurawski w zakresie 

pełnienia funkcji inwestora została podjęta. 

Wyniki głosowania 

ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 
ZA (26) 

Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Andrzej 

Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz 

Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej 

Kozdrowicki, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Ryszard 

Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria 

Wilk, Wiesław Zając 

NIEOBECNI (3) 

Wiktor Adamek, Arkadiusz Krzyżanowski, Edyta Ostrowska 

 

Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka zadania zarządzania odcinkiem 

publicznej drogi powiatowej dawnej drogi wojewódzkiej nr 368 w miejscowości Długołęka w 

zakresie pełnienia funkcji inwestora została podjęta. 

Wyniki głosowania 
ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 
ZA (25) 

Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Andrzej 

Dulski, Marek Harasny, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni 



11 

Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, 

Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Ryszard Pacholik, 

Roman Potocki, Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, 

Wiesław Zając 

BRAK GŁOSU (1) 

Sławomir Hryniewicz 

NIEOBECNI (3) 

Wiktor Adamek, Arkadiusz Krzyżanowski, Edyta Ostrowska 

 

Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka zadania zarządzania odcinkiem 

publicznej drogi powiatowej dawnej drogi wojewódzkiej nr 440 w miejscowości Borowa, 

gmina Długołęka w zakresie pełnienia funkcji inwestora została podjęta. 
Wyniki głosowania 
ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (26) 

Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Andrzej 

Dulski, Marek Harasny, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni 

Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, 

Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, 

Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, 

Maria Wilk, Wiesław Zając 

BRAK GŁOSU (1) 

Sławomir Hryniewicz 

NIEOBECNI (2) 

Wiktor Adamek, Arkadiusz Krzyżanowski 

 

Uchwała zmieniająca uchwałę Rady Powiatu Wrocławskiego Nr XXVI/302/22 z dnia 23 

września 2022 r. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych oraz warunków i zasad 

korzystania z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest 

Powiat Wrocławski została podjęta. 

Wyniki głosowania 

ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (27) 

Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Andrzej 

Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz 

Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej 

Kozdrowicki, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta 

Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz 

Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

NIEOBECNI (2) 

Wiktor Adamek, Arkadiusz Krzyżanowski 

 

Punkt 21. Uchwała w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Powiatu Wrocławskiego 

z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożyt-

ku publicznego na rok 2026. 
 

Projekt uchwały zreferował Pan Hieronim Kuryś – Urzędujący Członek Zarządu Powiatu 

Wrocławskiego.  
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Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu oraz Zdrowia i Pomocy Społecznej - Pani 

Agata Roman  przedstawiła pozytywną opinię Komisji o przedłożonym projekcie uchwały. 
 

Przewodniczący Komisji Promocji, Rozwoju i Współpracy Zagranicznej - Pan Grzegorz 

Waksmundzki przedstawił pozytywną opinię Komisji na temat projektu uchwały. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Powiatu Wrocławskiego z organizacjami 

pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 

2026 została podjęta. 

Wyniki głosowania 

ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (27) 

Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Andrzej Dul-

ski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz 

Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Ko-

zdrowicki, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta 

Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz 

Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

NIEOBECNI (2) 

Wiktor Adamek, Arkadiusz Krzyżanowski 

 

Punkt 22. Interpelacje i zapytania Radnych. 

 

Przewodniczący poinformował, że w dniu 26 czerwca br., za pośrednictwem 

Przewodniczącego Rady, zostało przekazane jedno zapytanie Radnego Piotra 

Chmurzyńskiego do Starosty Powiatu Wrocławskiego.  

Odpowiedź została udzielona w wymaganym terminie. 

Zapytanie wraz z odpowiedzią zostało opublikowane na stronie BIP Powiatu Wrocławskiego 

i na tablicy informacyjnej w siedzibie Starostwa Powiatowego we Wrocławiu. 

 

Przewodniczący przypomniał, że w myśl art. 21 ust. 12 znowelizowanej ustawy 

o samorządzie powiatowym, interpelacje i zapytania składane są na piśmie za pośrednictwem 

Przewodniczącego Rady, który przekazuje je niezwłocznie Staroście.  

 

W bieżącym punkcie nie zgłoszono interpelacji ani zapytań Radnych. 

 

Punkt 23. Wnioski i oświadczenia. 
 

Głos w bieżącym punkcie zabrał Pan Radny Tomasz Ostaszewski, który wygłosił 

oświadczenie dotyczące utworzonej w imieniu mieszkańców Gminy Kobierzyce i szerzej - 

Powiatu Wrocławskiego petycji na temat nielegalnego wykorzystywania domów 

jednorodzinnych na cele hoteli pracowniczych.   

 

Pan Przewodniczący zwrócił się do Pana Radnego z prośbą o zainteresowanie 

przedstawionym tematem Posłów z terenu Dolnego Śląska. 
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Kolejno głos zabrał Pan Radny Sławomir Hryniewicz, który odniósł się do swojego sukcesu 

podczas drużynowych Mistrzostw Europy w Golfie w kategorii Master Senior. 

Następnie Radny odczytał oświadczenie dotyczące działalności Zarządu Powiatu i Starostwa 

w obszarze polityki promocyjnej, informacyjnej i senioralnej, a także reprezentacji Zarządu 

Powiatu Wrocławskiego podczas radiowych audycji na żywo. 

 

Głos zabrał również Pan Radny Wiesław Zając, który odniósł się do zachowań Członków 

Klubu „Prawo i Sprawiedliwość” Rady Powiatu Wrocławskiego. 

 

O głos poprosił Pan Radny Hieronim Kuryś, który poinformował, że Powiat Wrocławski po 

raz kolejny zdobył I miejsce, jako najlepiej zarządzany Powiat w Polsce. W tym miejscu Pan 

Radny pogratulował serdecznie wszystkim Radnym, Dyrektorom, Kierownikom 

i Pracownikom Starostwa, a także poprzednim Członkom Zarządu Powiatu Wrocławskiego 

i Radnym ubiegłej kadencji, Wójtom, Burmistrzom z terenu Powiatu Wrocławskiego 

oraz Pracownikom Gmin Powiatu, Sołtysom i Sołectwom powiatowym oraz wszystkim 

Mieszkańcom Powiatu Wrocławskiego.  

  

Na zakończenie Pan Przewodniczący wspomniał o rocznicy napaści Związku Radzieckiego 

na Polskę, oddając hołd Żołnierzom i wszystkim poległym, zamordowanym na wschodzie.   
 

Punkt 24. Zamknięcie XIII Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego.   
 

Wobec wyczerpania porządku obrad, o godz. 15.44, Przewodniczący Rady zamknął XIII 

Sesję Rady Powiatu Wrocławskiego. 

 

Obradom przewodniczył 

i  zatwierdził protokół: 

Przewodniczący 

Rady Powiatu Wrocławskiego 

 

Andrzej Jamrozik 

 
Załączniki: 

1. Lista obecności. 

 

 

 

Sporządziła: 

Iwona Oślizło 

 

 

Na podstawie § 22 ust. 1 Statutu Powiatu Wrocławskiego (Dziennik Urzędowy Województwa 

Dolnośląskiego z 2024 r. poz. 2595 ), protokół stanowi urzędowe potwierdzenie przebiegu 

sesji, utrwalonej w formie elektronicznej.  

Nagranie z XIII Sesji Rady w dn. 17 września 2025 r. wraz z napisami znajduje się pod 

linkiem:  
https://powiatwroclawski.esesja.pl/transmisja/72632/xiiiasesjaaradyapowiatuawroc%C5%82a

wskiegoaviiakadencjiawadniua17awrze%C5%9Bniaa2025r.htm oraz na stronie internetowej: 
www.powiatwroclawski.pl w zakładce: POWIAT/Rada Powiatu 

https://powiatwroclawski.esesja.pl/transmisja/72632/xiiiasesjaaradyapowiatuawrocławskiegoaviiakadencjiawadniua17awrześniaa2025r.htm
https://powiatwroclawski.esesja.pl/transmisja/72632/xiiiasesjaaradyapowiatuawrocławskiegoaviiakadencjiawadniua17awrześniaa2025r.htm

